
 

 

 

 上岩出小学校の学校生活の様子をお知らせします。 

すくすく・のびのび学級 

 

 

 

 

1年生 

 

2年生 

 

上岩出小学校の学校生活（5月６日～5月 14日） 

◆この日は、タブレットを使って真剣

にドリルをしていました。いつも振り

向いてくれる子も、じっと画面を見て

います。 

◆藪本輝先生が赤ちゃんを産むためにお休みされることになりま

した。5 月 12 日から橋本征樹先生が来て下さいました。みんな

の前で自己紹介。好きな食べ物は、ハンバーグ。好きなアニメは、

ドラえもんだそうです。 

◆生活の学習で「学校の人とはなしてみよう」の勉強をしています。2年

生の皆さんに学校探検で教えてもらった教室へ今度は、自分たちで行きま

す。今日は、リハーサルをしていました。「しつれいします。」としっかり

あいさつできていました。 

◆連休明けに種を蒔いた「ひま

わり」の絵です。いろいろな色

でぬっています。1年生の子た

ちはよく見ています。 

◆生活科の「大きく育て わたしの野菜」という学習で 4種類の野菜を植

えました。ミニトマトは、自分の鉢に上手に植えました。さあ、あとの３

つの野菜は、どんな野菜がなるのでしょう。楽しみですね。 



 

 

3年生 

 

 

 

 

4年生  

 

◆5月 14日（金）に 2年生と 5年

生が一緒にスポーツテストを行いま

した。天気がよく気持ちよい風が吹

いていました。運動場では、ソフトボ

ール投げ、50メートル走。運動場の

えのきが涼むための絶好の場所で

す。体育館では、体前屈をしていまし

た。「ふうーーーーっ。」と息をはい

て。記録は、伸びたかな？ 

◆教室では、タブレットを使って

の学習をしています。操作の仕方

も慣れてきたようです。 

◆3年生の理科では、「たねをまこう」の学習でマリーゴールド

の種を蒔きました。こんなに大きくなりました。「チョウをそだ

てよう」の学習では、担任の先生が用意してくれたキャベツにチ

ョウが卵を産みつけてくれるといいですね。 

◆6月 4日は、「むし歯予防の日」です。歯みがきの絵を丁寧

に描いていますね。仕上がりが楽しみです。 
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6年生 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆連休明けに蒔いたひまわりの芽が出ました。原田さんか

ら頂いたものです。もう少し大きくなったら、大池の畑に

植えに行きましょう。 

◆JA 紀の里さんから「バケツ稲づくり」のマニュアルを

いただきました。おいしい米は、土作りから！と言うこと

で育友会会長さんの田んぼの土を分けていただきました。

有り難うございました。 

『上小全員が楽しめてリモートできる活動』 『みんなできずなを深めるお楽しみ会について』 

◆最高学年の 6年生！！！ 

自分たちで各クラスの議題について話し合っていました。自分の意見が言え

るクラス。友達の意見を聞けるクラス。お互いの意見を聞いてよりよいクラ

スにしようと協力しています。さすが、上小の 6年生です。これからも上小

のリーダーとしてみんなを引っ張っていって下さいね。お願いします。 


